ING. TEC. EXP.M. Y OO.PP.

TECNOLOGIA ELECTRICA

PROBLEMAS TEMA 1

1.- Hdlar laresistencia equivalente a las de las figuras siguientes

50 W
a)

100 W

120

—VW WV

10w 30W
b)
20W 40w
10W 5W
m
100 W 25W 330w
C)
50 W 30w 20W
AT
BW 30W
0w
20W
10w 6W
AA—AN,
0w 5W 4 W
d)
20W 20W
A ANA—
10w
30w
5W
15W
AN AN
10w 40 W
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€)
60 W
40 W eow 1250 W
—\VVV AYAAY,
20W
SAVAVAY AVAVAY
50 W 0w 1250 W

2.- Determinar la caida de tension y la potencia disipada en la resistencia de 20 W, del

1ow 50 W
15w
4
20V =
20W

3.- Determinar la caida de tensién y la potencia disipada en la resistencia de 5 W.
Determinar la potenciatotal entregada por lafuentede 30 V.

circuito de la figura.

100 W 20W
4w 5W 10W
15 W 25 W
6W = 30V
2W 3w

4.- Determinar € vaor del gnerador de tensién de la figura s la intensidad que pasa
por laresistenciade 10Wesde 1 A. ¢Qué potencia entrega la fuente?

V % LlA o )
25W
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5.- Determinar € valor de la resistencia R para que la fuente entregue una potencia de
50 W.

R 5W
—VV\ A4
1BW
15v=- 10W § § 2B W
—\V\ AVAVAY
20W oW

6.- Determinar € valor de R para que latension entre los puntos A 'y B seadeO V.

nin

50V —

100 W R

7.- Determinar las corrientes en cada rama del circuito de lafigura

;
R

m|n

20w 20V

50 W
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8.- Determinar las corrientes en cada ramay las potencias que dan cada fuente.

6 W wnow

+ ot 4
1BV 10 V== 5W <D 5A

8w 15W

9.- Una ldmpara de corriente continua entrega una potencia de luz de 0,5 W, su
rendimiento es de h=20%, su tension nominal de 4,5 V. Si disponemos de pilas de 1,5
V y 1 W. (Cuantas |amparas deberemos conectar y de que forma para aimentar la
[&mpara?

10.- Disponemos de cuatro lamparas de 12 V y 5W cada una. ¢Como debemos
conectarlas a una fuente de 24 V, para obtener un rendimiento adecuado?. ¢Qué

potencia debe entregar la fuente?

11.- En € circuito de la figura determinar € valor de R para que la corriente que pase
por ellaseade 2 A.

20V == 20W :::v/\,l

W

12.- Hallar d circuito equivalente Thévenin a de lafigura:

50 W 20W A
— —
15V T T 10V
§ now
15w
3W B
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13.- En d circuito de lafigura, determinar la corriente que pasa por la bobina de 10mH.

10 mH 100 nF
3W W 10W
AT AMA— ¢
AN
2Vv|, H 5W
15w W

14.- Determinar € equivaente de Thévenin entre los puntos A y B, dd circuito de la

figura.
5W A 2W
—VV\ A4,
. 4w
ZOV:? 0w 3w
AYAVAY
15W B 8W

15.- Determinar la potencia disipada en la resistencia R de la figura s esta toma los
vaores: 3,5, 7,15y 20 W.

R 10W
. —1+
- 20V 15V —= AW
I
H——wWA
10V 15W 2w
12W
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